
referat af bestyrelsesmøde d. 03-04-2024

Tilstede: Lisa, Astrid, Christina E, Christian K, Ibrahim, Michael og Kristian.

Indflyvning var info omkring status på arbejdet det seneste år.

1. konstituering

Formand Klaus Juhl – hvis han accepterer

Næstformand – Lisa

Kasser – Christina T. Kampdal

Der kommer en bestyrelsesoversigt rundt til udfyldelse, skal bruges til banken.

2. Vi aftalte er der uanset uenig i en diskussion er konsensus, når vi går ud af døren. Vi er en forening og en

bestyrelse. Vi bakker hinanden op

3. Fest I Hal. Et separat udvalg, Christina E og 13 andre er i gang. Kristian giver Christina adgang til kontoen.

Tilmelding og info omkring fest i hal foregår via hjemmesiden. De løber med den herfra.

4. Referat af generalforsamling. Ligger på drev. Bliver lagt på hjemmesiden når Dorit har været inde over.

Lisa vil du ligge det i messenger gruppen, det skal bruges til banken.

5. Der oprettes en st70@kasser mail – Dorit hjælper.

6. Michael blev hal, sal, bane ansvarlig. Kristian hjælper ham i gang.

7. Der skal holdes et IT-aften., hvor udvalgene reintroduceres til hjemmesiden, samt en intro til conventus

ved Bente (gymnastik) og adgang til google drev. Lisa hører Dorit. Gerne ultimo april.

8. Omkostningsgodtgørelse. Arbejdsgruppen blev Lisa, Christina K og Astrid. Opgaven er: Undersøg hvordan

nærmeste foreninger gør det, ca 3-4 stykker. Hør DHF, DGI og DBU hvad de anbefaler og ser som tendens i

markedet (århus). Lisa fortæller der kommer nye regler. Jeg vedhæfter disse for 2024. Ved min gennemgang

ser det ud til at der kan udbetales op til kr. 6.000 uden bilag, men undersøg det. Der laves en

konsekvensberegning på.

8-b Udgiften ved at alle ledere og bestyrelse modtager fuldt beløb + befordring.

8-b udgiften ved at alle ledere modtager halvt beløb

8-c fastholdelse af nuværende

flere hvis i synes😊

9. Der sendes dagsorden og referat ud til hvert møde, gerne en uge inden

10. Facebook. Lisa laver virksomhedssider til gymnastik og badminton. (fodbold er vist på plads)

11. Ibrahim og Kristian undersøger mulighed for at få andre aktiviteter under ST70 fx billard.



12. Medlemsskabet af ST70 venner i 2024 er kr. 25. (50 kr fra år 2025) Giver mulighed for rabat, specielle

events mv. Et must når man bord i 8380. Aktivitetsudvalget er flydende, Kristian skal nok være tovholder til

en start.

13. Ibrahim undersøger en sponsormetode, fx guld, sølv osv. tjek evt. SGF. Kristian laver udskrift af alle cvr. i

postnummer 8380

14. Kristian og Christina K laver åbningsbalance, undersøger regnskabsmuligheder i conventus og evt.

revisor. De finder en dag og sætte sig sammen

15. Kristian undersøger indhentning af børneattest.

16. Kristian indhenter navne på medlemmerne af udvalgene.

16. Kompan, udendørs fitness. Kristian skriver til Helle at vi ikke vil arbejde med indsamling. Vi vil

genoverveje et mindre tilskud når de er længere i processen, fordi der er et tilbud i lokalområdet pt. og man

ikke ønsker at gå i konkurrence med fitness.

17. Kristian går et skridt nærmere med bambusa og ivoresby

18. Astrid påtog sig opgaven om hvordan vi kan hjælpe andre foreninger og ikke kan/vil under st70. Et navn

kunne være ST70 familien😊 hvor vi linker til hinanden.

evt. et punkt til næste gang er opdatering af folder omkring frivillig i ST70. Gives til alle ved tilmelding


